

Referat styremøte 05.09.2016

Til stede: Martin Lunestad, Arne Skeie, Camilla Fykse, Lene Huun, Roger Vassnes, Ola Fjerdingen

Ikke møtt: Jarle Ystebø

Sak 1:

Alle i tillitsverv, trenere og lagledere, må ha godkjent politiattest. Leder gjennomgår listene og oversender behovsoversikten til politiattestansvarlig i ØIL.

Sak 2:

Brann har forespurt om noen fra ledelsen vil overvære Brann-Viking til helgen. Vi prøver å sende 2 stk som kan representere klubben.

Sak 3:

Pga få spillere på juniorlaget, bare 5-6 stk, ser klubben seg nødt til å trekke laget fra seriespill i høst. Dette blir gjort etter samtaler med trener og lagleder for juniorlaget. Leder varsler kretsen, trener og lagleder på juniorlaget om beslutningen.

Sak 4:

Styret har fått en henvendelse fra Norheimsund FK om sammenslåing av klubbene. Dette er tatt opp i hovedstyret, som ga grønt lys for å sette i gang ei gruppe som skal lage et forslag til sammenslåing. Styret i fotballgruppa ønsker også dette, og melding om dette er gitt tilbake til Norheimsund. Videre arbeid med dette vil skje utover høsten.

Sak 5:

Arbeidet med ny organisasjonsplan er i gang, og flere forslag er lagt fram. Styret har diskutert forskjellige modeller og løsninger, men har ikke tatt en endelig avgjørelse enda. Saken blir fulgt opp på neste møte.

Ref. Ola Fjerdingen